Freitag, 23.05. 2014 auf dem Schützenhof
TSB III - TV Grundhof III 6:3 (3:3)
Scheibenschiessen auf dem Schützenhof!
Natürlich wollten wir mit guter Laune und drei Punkten die Abschlußfeier in der Ritze angehen. Auch das Publikum war zahlreich vertreten - das hatt sich ja schon im Vorverkauf abgezeichnet.
Trotzdem erwisen wir uns als gute Gastgeber: Nimm Du ihn, ich hab ihn sicher in der 8. Minute vor unserem eigenen Tor und der Grundhofer 11er schießt ihn bei uns in die Maschen 0:1. Doch auch Grundhof zeigt sich großzügig: Ein Schüsschen von Arno rollt unter dem Po des Keepers über die Linie 1:1 auch nach geschenken in der 16. Minute. Dann wieder die Gäste: Ball nicht geklärt, 1.2 in der 23. Minute und wieder der ausgleich durch Nico per Nachschuß nach Eckball in der 30. Minute. Und munter ging es weiter - in der 42. Minute drücht der 10er derGäste ein lange Flanke über die Linie zum 2:3. Dannn noch mal Parade von Matze der einen höheren Rückstand verhindert. Doch noch vor der Pause der erneute Ausgleich durch Max.
Nach der Halbzeit hatten wir dann das Heft fest in der Hand. Super Spielzug gleich nach Wiederanpfiff Kombination Toni, Frank, Nico und Max knapp an der Kiste vorbei, dann noch eine Parade vom Gästekeeper nach Solo von Arno, bis dann endlich per Konter das überfällige 4:3 für uns fiel - Nico (53.Minute) .Wir spielten weiter druckvoll und machten folgerichtig das 5:3 per Doppelschlag von Nico. Dann ein Foul im 16er an Arno, doch Arno großzügig über die Latte (75. Minute). Den Schlußpunkt dann nochmal per Konter durch Max in der 80. Minute und ab in die Ritze zum Grillen, allerdings dauerte es noch eine Weile bis Rutschi dir Würstchen durch hatte...
Aufstellung:
tor: Matze
Abwehr: TomTom, ToniII, Frank, Max
Mittelfeld: Sven,Helge, Roger, Nico
Angriff: Aldin, Arno
eingewchselt ab 25. Minute: Jose immer im Wechsel für  einen Kollega!
 
Sonntag, 18.05.2014, 10.30 morgens bei schon 20 Grad mit Sonne
Eggebek II - TSB III 1:1 (0:0)
Den Sack nicht zu gemacht...
Mit nur 11 Mann ging es ins ferne Eggebek, auch die Heimmannschaft hatte nicht mehr Spieler, dafür gab Trinkpausen vom guten Schiri.
Mit schönen Kombinationen und wirklich gutem Fussball hatten wir in der ersten Halbzeit das Spiel voll im Griff. Jedoch verpassten wir die Führung: Roger (wirklich gaaaanz allein vor der leeren Kiste) gegen den Pfosten  (19. Minute), Kopfball Moritz nach Ecke von Carsten (23. Minute) vom starken Keeper rausgeboxt und Aldin mit 3 Grosschanchen. Die Abwehr stand bombensicher und liess nicht mal eine kleine Chance der Heimelf zu.
Also statt 3:0 mit 0:0 in die Pause...
Nach dem Wechsel und gegen den Wind wurden die Eggebeker etwas stärker und nutzten gleich die erste Unachtsamkeit in unserer Abwehr um mit einem Sonntagsschuss aus 20 Metern in den Giebel in Führung zu gehen (56.Minute). Doch nun erhöhten wir den Druck und nach zwei Torschüssen von Helge konnte Carsten den dritten Nachschuß in der 67. Minute über die Linie zum 1:1 bringen. Kurz danach nach noch zwei Möglichkeiten (nochmal Moritz und Freistoss Frank) um den Dreier mit nach Flensburg zu nehmen. In den letzen 10 Minuten schwanden dann die Kräfte und es gab noch gute Möglichkeiten auf beiden Seiten. Der starke Matze in der Kiste sicherte dann mit drei guten Paraden die letztlich gerechte Punkteteilung.
Aufstellung:
Tor: Matze
Abwehr: Daniel, Frank, TomTom,Toni II
Mittelfeld: Carsten, Sven, Roger, Helge
Youngster-Sturm: Moritz, Aldin
 
Freitag, 11.04.2014 bei Sonnenschein auf dem holprigen Eckener-B
TSB III - Nordangeln III 6:2 (3:2)
Am Ende ein verdienter Sieg!
Wir begannen echt unkonzentriet, doch uns gelang was was sonst nie klappt: Gleich die erste Chance macht Bassi per Heber oder Senker vom 16 er nach Zuspiel von Helge zum 1:0 (8. Min.) rein - schön 8muss man selbst bei Bassi mal zugeben!). Und alswie heute ein Wunder passieren könnte, ist auch gleich das zweite Ding drin: Arno per Kopf nach schöner Freistossflanke von Bassi (16.Min.). Und dann schon die vermeindliche Vorentscheidung: Aldin in der 23. Minute zum 3:0. Doch dann taten sich in unserer Abwehrreihe erhebliche Stellungsfehler und Schwächen auf, so dass die robusten Gäste mit ihren unsanften Mitteln per Doppelschlag auf 3:2 (33. und 39. Minute) noch vor der Pause verkürzenkonnten - glückliche Führung!
In der Halbzeit gab es dann eine Gardinenprdigt und es wurde ja schon vor dem Spiel an die Ehre appelliert.
Das zeigte einzigstartige Wirkung. Schon in der 49. Minute das 4:2 durch Arno nach Fallrückzieher-Vorarbeit von Aldin. Nun stiegen die Gäste immer heftiger ein und sammelten Foulspiele alswie andere Panini-Pammelbilder an - und erfreulicherweise stand auch die Abwehr nun etwas sicherer, so dass folgerichtig in der 63. Minute das 5:2 fiel: Arno spritze in einen Rückpass rein und vollendete. Dann schaffte es noch der 3er von Nordangeln sich seine 2. Gelbe Karte im Spiel abzuholen und trotzdem weiterzuspielen...
Am Ende wurden noch diverse Chancen zu einem höhern Sieg vergeben, nur der Speilmacher setze per Abschluss in den Giebel in der 82. Minute den Schlusspunktzum 6:2!!! Wir konnten Arnos Gebutstagskiste Flens schön in der Kabine genießen - das Sportheim war ja geschlossen - super!?!?!
Aufstellung:
Tor: Matze
Abwehr: TomTom, Frank, Max, Sven
Mittelfeld: Helge (46. Sune), Carsten, Roger (75. Helge), Bassi (46. Dirk)
Angriff: Arno, Aldin 80. (Bassi))
 
Freitag, Nieselregen, 04.04.2014 auf dem Eckener-B
TSB III - DJK II 0:6 (0:1)
Da ging nix...
Aus der ersten Halbzeit gibt es nur zwei Szenen zu berichten. Das sehenswerte 1:0 der Gäste per Fallrückzieher vom 7er und die vergbene Ausgleichschance: RH7 legt auf TomTom, der verzieht (Platzfehler!).
Für die zweite Halbzeit hatten wir uns dann viel vorgenommen, doch schon nach 55 Minuten stand es 0:4 und das Ding war durch...
"Hast Du Scheiße am Schuh, dann Hast Du Scheiße am Schuh.... " hat ja einst Andi Brehme gesagt. So hielt der Gästekeeper auch noch einen Foulelfmeter von Capitano Sven und gegen Ende fielen noch zwei Hütten zum Endstand.
Aufstellung:
Tor: Matze
Abwehr: Jens (35. Daniel), Frank, Toni Ii.Dennis
Mittelfeld: Carsten, TomTom, Roger, Helge
Sturm: Sven, Björn
 
Sonntag,30.03.14- Sommerzeit, 11.00h erste Halbzeit Nebel, zweite HZ Sonne.
SV Adelby II - TSB III 2:0 (1:0)
Beide Mannschften mit guter Leistung und verdientem Sieg!
Die junge Heimelf machte sich noch Hoffnung auf den Aufstieg und begann entsprechend druckvoll. Angriffswelle auf Angriffswelle rolle auf unsere Kiste zu, zwingende Chancen gab es jedoch nicht. Die größte Möglichkeit für uns per Konter: Arno legt auf Bassi zurück (!!!), frei vor der Hütte und der Schri pfeifft Abseits. In der 35. Minute dann die verdiente Führung per Sonntagsschuß in den Giebel für die Heimelf. Das nahm ihnen ein wenig den nervlichen Druck und die heutzutage ständige eingstellte Kommentarfunktion (Twitter, Teletwitter etc.) der jungen Leute konnte etwas reduziert werden.
In der zweiten Halbzeit das gleiche Bild, jedoch konnten wir jetzt auch keine Konterchance mehr erarbeiten, spielten aber trotzdem recht ansehnlich gegen die jungen Bengel mit.
Kurz vor Schluß dann noch per Abstauber das 2:0 zum verdienten Endergebnis und in der Kabine dann Roger ihm seine Gebutstagskiste - nun ist er schon 55 Jahre jung!
Aufstellung:
Tor: Matze
Abwehr: TomTom (80.Björn), Dennis (46.Jens), Frank, Toni2
Mittelfeld: Carsten, Runge, Roger, Helge
Sturm: Bassi, Arno
 
Sommerzeit verpennt: Daniel,
 
 
23.03.2014, Sportplatz Ayatollah-Kohmeni-Schule
Roter Stern II- TSB III 1:4 (0:0)
Sieg im Kellerduell mit Hattrick von Arno
Bei gutem Fussballwetter ging es gegen den Tabellenletzten. Die Jungs vom anderen Stern hatten sich viel vorgenommen, machten sich wie die Außerirdischen warm und dann erklang: "Roter, roter...". gegen das unser "TSB" sich kläglich anhörte...
Doch auf dem Platz zeigte sich ein komplett anderes Bild: Von Anfang an Großchancen für unsere Offensivabteilung - doch Aldin, Arno, Bassi,Roger etc. scheiterten am starken Heimkeeper, verzogen oder fielen vor der Kiste um.
Die körperlich und fussballerisch äußerst limitierte Reserve der Rotsterne brachte nicht viel zusammen (außer gelegentliches Beschweren und Protestieren), so dass Matze und Frank hinten bei Kaffee und Kuchen eine ruhige erste Halbzeit verlebten. Wären unsere altbekanten Schwächen (Torabschluss und Standards) etwas besser, wäre ein gute Pausenführung hochverdient!
Gleich nach dem Wechsel legten wir dann aber los alswie die Feuerwehr - Carsten wird es gefreut haben. 50. Minute Solo von Aldin über rechts, Flachschuss und endlich das hochverdiente 1:0. Schon in der 55. Minute: Traumflanke von rechts von RH7 und Flugkopfball von Arno in die Maschen. Dann 57. Minute: Toni II beim Vorstoss gelegt - Arno sorgt per Foulelfer für seinen ersten Saisondreier. Und dann noch für seinen Hattrick in der 63. Minute: Gestochere im Fünfer und Arno bringt das Leder in die Maschen (Passend zu Uli Hoeness: "Der Runde muss ins Eckige...!").
In der 86. Minute der übliche Schönheitsfehler alswie die Kräfte nachließen. Der Ehrentreffer für die Rotsterne mit abgefälschten Fernschuß ins untere rechte Eck. Matze war machtlos und muss weiter auf sein erstes Zu-Null-Spiel warten.
Am Ende fehlten noch TomTom, ihmseine Schienbeinschoner - wer hat die eingesteckt????
Aufstellung:
Tor: Matze
Abwehr: TomTom, Dennis, Frank, Toni II (46.Daniel)
Mittelfeld: Carsten, Helge, Bassi (46. Mario- gute Besserung!, 66. Bassi), Roger
Sturm: Aldin, Arno
 
14.03.2014, Boskos, Rotes Straße, Walzenmühle, Lord Nelson
Bowling: Team Ü 50 - Team U 50 2:1 (1:0)
Die Alten gewinnen trotz Roger!!
Team Ü: Wolle, Sven, Roger, Tommi, Ulli
Team U: Frank, TomTom, Max, Toni II, Daniel
 
 09.03.2014, Sommerwetter, mittags um 14 h und man wundert sich wo der liebe Gott das Bauen von Fussballplätzen zulässt...
FC Sörup-Sterup II - TSB III  1:1 (0:1)
Am Ende fehlte beim Rekordmatch mit 101 Minuten dann doch die Kraft
In reiner Altherren-Aufstellung ging es gegen die Landjungend los. Anfangs hatten die Jungs mehr vom Spiel, im Verlaufe übernahmen wir dann das Spielgeschehen und der Spielmacher per Freistoss über den sehr kleinen Torwart hinweg zur verdienten Führung (30.Minute). Gleich danach das 2:0 vom Spielmacher, doch der Schiri pfiff Foul und dann noch eine Großchance ebenfalls vom Spielmacher: der Keeper hält!
So geht es nur mit 1:0 in die Pause.
Gleich nach Wiederanpfiff die Riesenmöglichkleit für Toni II zur Vorentscheidung und dann noch einige Dinger für Aldin.
Doch dann kam es wie es kommen musste, unglückliche Abwehr und der glückliche Ausgleich für die Heimelf (75.). In den letzten Minuten wankte das Spiel dann hin und her: Ein starke Matze in der Kiste bewahrte uns vor der Niederlage, anderseits kann (muss) Aldin in den Konterläufen unseren Sieg sicher stellen.
Damit es am Ende nichlangweilig wurde, wurde Wolle noch vom Schiri ausgeschimpft und 11 (!!) Minuten nachgespielt.
Da schmeckte dann auch das Pils aus Aldin ihm seiner Kiste...
Aufstellung:
Tor: Matze
Abwehr: TomTom, Frank, Sven, Daniel
Mittelfeld: Dirk (46. Toni II), Carsten, Roger,Helge
Sturm: Toni (15. Aldin), Bassi
Eckener- BPlatz, 28.02.2014
TSB III -Großsolt-Freienwill I-II  1:1 (0:0)
Danish Dynamite sorgt für verdienten Ausgleich
Die Gäste waren heiss, was man am besten daran erkannte, dass sie vor dem Spiel auf dem Platz eine Möwe fingen und diese roh verspeisten - ja diese Landjungs.... da ihre Erste noch spielfrei war hatten sie sich auch noch gut verstärkt.
Bei uns erstmals in der Kiste unser Winterzugang Matze und in der Defensive Comebacker Helge, zudem hatte Aldin noch Geburtstag. (machet 2 Kisten für die Kabine!)
Num zum Spiel: Erwartungsgemäß machten die jungen Gäste mehr Druck und hatte die größeren Spielanteile - doch die supersattelfeste Abwehr und der starke Keeper ließen in der ersten Halbzeit Null Chancen der Gäste zu. Stattdessen ein Pfostenschuß der Gäste ans eigene Gebälk (7. Minute) und 4 Hundertprozentige (2x Arno, Carten und Roger), also statt 3:0 ging es torlos zur Pause.
Nachdem Wechsel ein ähnliches Bild. Doch nachdem Capitano Sven mit Verletzung raus musste, nutzen die Gäste per Sonntagsschuß aus 25 Metern ins rechte untere Eck die Unsortiertheit zur Führung. Gleich im Gegenzug die riesen Ausgleichsmöglichkeit für Kenny, dann der eigentliche Ausgleich durch Arno, doch der Schri pfiff Abseits. Dann schlug Sune in senem 22. Minuten Einsatz per Fernschuß in den Giebel zu (Absicht???) - der Ausgleich in der 77. Minute. Gegen Spielende noch Möglichkeiten auf beiden Seiten, doch letztlich ein gerechtes Remis.
Bei der heutigen starken Leistung fiel es aber leicht am Biertisch im Sportheim (trotz der z.T. traurigen Wassersportler) das Match in einen deutlichen Sieg umzuwandeln...
Aufstellung:
Tor: Matze
Abwehr: TomTom, Frank, Max, Sven (55. Sune, 77. Daniel)
Mittelfeld: Roger, Carstzen, Kenny, Helge
Stuem Arno, Bassi (46. Aldin)
Sporthalle Fördegym, Samstag, 04.01.2014
Altliga Ü 40, Hallen- Runde, 1. Spieltag
Durchwachsener Spieltag!
Nach plötzlichen Absagen der Ü32 von Adelby und Stern waren nur noch 5 Mannschaften am Start und davon war Nordmark nicht mal mit einer Altliga gekommen.
Zum Auftakt gab es trotz guter Möglichkeiten in den ersten Minuten eine verdiente 0:3- Niederlage gegen den Tuniersieger Großsolt-Freienwill.
Danach folgte ein souveräner 2:0-Sieg gegen Grundhof, dann  nach langer 1:0-Führung eine 1:2-Niederlage gegen Lindewitt in der Schlußminute.
Es hätte trotzdem noch zum 2. Tabellenplatz gereicht, hätte die 1:0-Führung gegen Nordmark Bestand gehabt. Doch hätte, hätte, Fahrradkette auch hier in den letzen 2 Minuten noch 3 Gegentreffer zur unverdienten 1:3 Niederlage...
Fehlende Kondition, die Nerven, falsch gegessen.. man weiss es nicht - aber wir können es zu den Rückspielen am 08.02. besser machen...
Aufstellung:
Tor: Ingo
Carsten, Roger, Dirk, Sune
im Wechsel mit
Bassi, Frank, Toni, Per
Tore: Dirk (2), Toni, Per
 
Junge Harmonie, Freitag, 30.12.2013
TSB AL - Helga+Kaj 4:0
Angriff der Killerplautzen beim Abschied der Vereinswirte
Weit mehr alswie 100 Leute kamen zum Abschied und Restetrinken von Helga und Kaj. Alles musste raus - Prost!!- und ein Buffet war auch noch gezaubert worden.
Natürlich gab es einen zünftigen Altliga-Tisch und es hat sich gar keiner, aber auch gar keiner geschont.
Bis in die Morgenstunden lief die Vernichtungsmaschienerie auf Hochtouren, es wurde aber trotz größter Kraftanstrengung nicht alles erreicht - wie manchmal auf dem Platz!
Gerüchtweise hörte mann, dass die Sylvesterparty für den ein oder anderen Spielmacher dann sehr günstig wurde - Katerstimmung nach dem Mausen...
 
Junge Harmonie, Freitag, 20.12.2013
TSB AL - Weihnachtsfeier 6:0
Ein grandioses Fest mit doller Stimmung am Eckener
Mit bester Laune trat der fast komplette Kader zur Weihnachtfeier an.
Folgende Programmpunkte wurden abgearbeitet:
Prosecco und lecker Essen (Spagelsuppe, Roulade, Pute, Kroketten, Salzkartoffeln, Rotkohl, Erbsen/Wurzel, Eisdessert) super und letztmalig von Kaj gekocht.
Fest-Reden von:
TomTom, Sven, Frank (von ihm sein Tor), Wolle und Horst
Mundharmonika-Darbietung von Horst
Alkohol-Geschenkübergaben und Danksagungen an die Verantwortlichen
Bauchredner-Aufführung ("Wolle trinkt schon wieder!!")
Grusel-Julklapp
Danach heizte DJ Uwe noch voll zum Tanz ein alswie wenn es kein Morgen mehr gäbe...
Tanzmaus und Spielerfrau des Abend wurde Steffi!
Auch der Abend endete am Morgen im SASA bzw. Bärenhöhle....
(Dank den Organisatoren, v.a. Wolle)
 
 
 Südermarkt, Freitag, 13.12.2013
TSB AL - Punschen 4:0
Der Abend endete im VIVA und SASA
Aufstellung: TomTom, Walter, Sven, Frank, Dirk, Dana, Bassi
 
Mittwochabend, 04.12 bei Schiedwetter in Streichmühle
TV Grundhof II-III - TSB III 5:3 (2:1)
Schlußoffensive zu spät!
Wir begannen stark und gingen folgerichtig durch Solo von Julien mit 1:0 in der 12. Minute in Führung, Danach etlich Chancen, besonders nach Eckbällen die Führung auf, 2, 3 oder gar 4 zu 0 auszubauen. Doch dann ein Konter zum Ausgleich 24. Minute und als Doppelschlag ein Fernschuß in den Giebel in der 26. Minute zum Halbzeitstand- Kevin machtlos. Pech auch dass der Schiri dann dreimal nicht auf den Punkt zeigte (Foul an Julien, an Roger und Hand).
Nach der Pause gleich wieder ein Grundhofer Doppelschlag: 48. und 51. Minute zum 4:1 und dann noch ein direkt verwandelter Eckball zum 5:1 in der 70. Minute. Am Ende noch Ergebniskosmetik durch die späten treffer von Marc (82. und Björn in der 86. Minute.
Aufstellung:
Tor: Kevin
Abwehr: Daniel, Sven, Frank, Bilal
Mittelfeld: Carsten, Roger, Marc, Julien,
Sturm: Björn, Moritz
Bank :TomTom (n.e.), Toni II aus IV. (n.e.)
 
Samstag, 30.11.2013
Liga Rundhof-Esgrus - TSB III 5:0
Nicht angegtreten!!!
 
Mittwochabend, 27.12.2013 auf dem Eckener-B
TSB III - SV Adelby II 2:3 (:)
Wieder Heimniederlage!
Aufstellung:
Tor:Peter
Abwehr:TomTom
Mittelfeld:Sune, Julien, Cartsen,Roger
Sturm:
 
Mittwochabend, 20.11.13 auf dem Sandplatz bei Frost
PSV III -TSB III 4:2 (3:1)
Niederlage in schlechtem Spiel!
Durch drei Abwehrfehler in der unsortierten Abwehr konntee der PSV bereits in der ersten Halbzeit drei treffer erzielen (22., 27. und 40. Minute). Wir konnten lediglich per Elfmeter durch Kenny den Anschlußtreffer vorweisen (37. Minute).
In der zweiten Halbzeit dann eine deutlich bessere und sortiertere TSB-Leistung. Zwar konnte der PSV per Fernschuß noch auf 4:1 erhöhen (50. Minute), dann spielten wir uns Chance um Chance, aber leider konnte nur Arno zum 4:2 in der 65. Minute verkürzen. Der dringend benötigte Anschlußtreffer blieb trotz etlicher Möglichkeiten aus.
Schade, sonst wäre noch ein Punkt drin gewesen...
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: Toni II, Toni I (46. TomTom), Frank, Daniel
Mittelfeld: Carsten, Daniel, Roger, Lars, Kenny (46. Björn)
Sturm: Dirk (75. Domminik), Arno
 
Freitagabend, 15.11.2013 auf dem Eckener-B
TSB III  - Eintracht Eggebk II 3:4 (2:1)
Wahl zum Tor des Jahres schon im November entschieden!
Die Gäste begannen druckvoll und hatten gleich die ersten Möglichkeiten, doch Sven mit Fernschuß in die linike untere Ecke sorgte schon in der 7. Minute für die 1:0 Führung und dann folgte einer der wunderschönsten Momente der Fussballgeschichte:
11. Minute Freistoss Frank und als wie ein gleissender Komet am Nachthimmel senkte sich der 30 Meter Freistoss in den linken Torgiebel zum 2:0. Das leise Surren zog noch eine Weile durch die himmlische Stille am Eckener...
Noch vor der Pause gelang den Gästen der Anschlusstreffer. Spielmacher hätte aber noch das 3:1 nach Solo machen können.
In der 2. Halbzeit spielte dann nur noch die Gästeelf auf unser Tor. Der Pfosten, Abseits, der starke Peter in der Kiste und Glück verhinderten den Ausgleich. In der 60. Minute staubt dann Toni einen Abpraller zum 3:1 ab und die Führung hielt bis zur 80. Minute. Doch dann drehten die Gäste mit der Schlussoffensive gegen die nachlassenden Kräfte vom TSB noch mit Treffern in der 75., 83. 88. Minute das Spiel. Zu erwähnen wäre noch der schlechte Schirie , der nur Karten wg. Meckerns mithatte...
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: Sven (46. Jens), Frank, TomTom, Daniel
Mittelfeld: Carsten, Kenny, Roger, Bilal (75. Björn)
Sturm: Björn (46. Toni), Dirk
 
 
Sonntagmittg, 27.10.13, Kunstrasenplatz am Stadion, Regen und Platzregen, Windstärke 7
DJK II - TSB III 3:4 (3:2)
Spiel wieder gedreht und Aldin mit 4 Treffern!
Die meisten unserer Spieler befinden sich ja doch schon deutlich in ihrer 2. Lebenshälfte, daher ist es um so schöner ein Fußballspiel unter solchen Bedingungen noch erleben zu dürfen, gekonnt zu haben oder so... und dann noch 3 Punkte.
Es begann schon gut. Der DJK-Keeper verdaddelte den Ball in der 9. Minute und Aldin schieb zum 0:1 ein. Doch auch wir können Geschenke machen: Postwendend in der 10. Minute der Ausgleich aus 25 Metern duch Peters Hosenträger. Dann die Führung der Heimelf eine 35-Meter Fakel vom 10er wurde von einer Windboe erfasst und schlug unhaltbar unter der Latte ein. Doch wieder Aldin per Solo in der 40. Minute zum 2:2 und wieder postwendend die DJK-Führung, nachdem in der Abwehr links nicht die Flanke verhindert wurde und an der lange Ecke schon der Halbzeitschlaf eingeläutet war, so dass der 9er unbedrängt einschieben konnte.
Doch der Matchplan ging auf: Gegen den extremen Wind mit nur einem Tor Rückstand in die Pause lag voll im Soll.
So dauerte esauch nur 3 Minuten bis Aldin den Ausgleich herstellte und schon in der 60. Minute ebenfalls Aldin mit seinem 4. Treffer  das Endergebnis sicherte. Es gab noch Gelegenheiten die Führung auszubauen, doch Aldin scheiterte frei am Keeper (65.), am Pfosten (72.) und ein Tor vom Spielemacher wurde wg. Abseits (?) nicht annerkannt (78.). Die Ausgleichchancen der Heimelf räümte Peter mit starken Faustabwehren nach Ecken ab - Dirk und der DJK-3er können nun ihre Blauen Flecken zählen...
Fazit: Verdiente 3 Punkte bei unglaublichen und einzigstartigen Fussball-Bedingungen!!
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: Daniel, Frank, Toni II, TomTom
Mittelfeld: Carsten, Roger, Bassi, Spielmacher (80. Toni)
Sturm: Toni (46. Micha), Aldin
n.e.: Björn
 
Freitagabend, 18.10.2013 auf dem Eckener-B
TSB III - Liga Rundhof-Esgus 1:10 (0:4)
Klatsche gegen den Spitzenreiter
Heute gab es nix zu bestellen gegen den Tabellenführer. Die ersten 10 Minuten konnten wir sogar feldüberlegen gestalten, dann übernahmen die flinken Jungs aus Schnarup-Thumby das Spielgeschehen und kamen durch agil über Außen vorgetragenen Angiffe zum verdienten 1-4:0 bis zur Pause.
Gleich nachWiederanpfiff das 5:0 und dann unsere besten Phase mit dem 1:5 (Eigentor oder Ahmad - weiss man nicht..) und Kenny nochmal an die Latte und auch Arno und Roger hatten Möglichkeiten weiter zu verkürzen.
Dann klärte Sven nach Ecken einen Kopfball auf der Linie und Elfmeter zum 1:6. Der junge 17jährige Schiri, bester Mann auf dem Platz (muss ja auch mal gesagt werden), zeigte in seinem ersten Spiel Gnade und Sverner nur Gelb. Dann fielen noch die Gegentore 7-10  und der starke Kevin in der Kiste bekommt noch nach übermotiviertem Einstieg der Gäste eine fette Handverletzung mit (Gute Besserung!).
Verdienter Sieg für den jungen Spitzenreiter.
Aufstellung:
Tor: Kevin
Abwehr: Sven, TomTom, Frank, Daniel
Mittelfeld: Carsten, Roger (46.Bassi), Ahmad  (46. Björn), Jose
Strum: Arno, Toni (55. Kenny)
n.e.: Mario, Toni II
 
Sonntagvormittag um 11.00 h auf dem Lande
TSV Großsolt-Freienwill II - TSB III 2:1 (1:0)
Diesmal hatte der Schiri Schult!
Es trafen sich heute sogar 11 Mann zum Spiel in Großsolt, das waren immerhin viel mehr alswie letzte Woche! Hätte sich Arno nicht noch kurzfristig verletzt, hätten wir sogar mal wieder wechseln können...
Die Heimelf spielte durchweg feldüberlegen ohne jedoch gegen unsere sichere Abwehr zwingende Möglichkeiten zu erspielen. Unsere Konter durch Aldin (2x) und Kenny wehrte der Heimkeeper stark ab. Stattdessen rollte ein Fernschuß in der 35. Minute durch Peters Hosenträger zum Pausenstand ins Netz.
Nachdem Wechsel wurde das Spiel rassiger: In der 52. Minute erkämpfte Frank den Ball und spielte links raus auf Toni, der leitete weiter auf Aldin und seine Flanke verwertete Jose zum verdienten Ausgleich. Weitere Chancen für unsere Führung pfiff der absolut unterirdische Schiri (Beobachter war ein Glück vor Ort!) stets ab, so auch TomToms Führungstreffer (63. Minute) und weitere Möglichkeiten für Kenny und Aldin nicht zur Wertung kamen. Kam also wie es kommen musste: Ballverlust vor dem eigenen 16er und ein Großsolter tanzte von links nach rechts gleich 4 Mann aus und schießt zur erneuten Führung ein (71. Minute). Dann drängten wir auf den Ausgleich: Starker Schuß vom TomTom (82.) - der Keeper hält erneut stark. 87.Minute: Freistoß Kenny abgefälscht an die Latte und wieder Fehlentscheidungen vom Blamage-Schiri...
Fazit: Punkt verschenkt - eigentlich ein klassisches 0:0-Spiel...
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: TomTom, Frank, Jens, Daniel
Mittelfeld: Carsten, Roger, Jose, Kenny
Sturm: Toni, Aldin
Bank: nix, da hatten mal wieder viele was anderes vor..
 
Samstagmittag um 13.30 h in Husby
Nordangeln II - TSB III 4:1 (1:0)
Trotz Unterzahl gut gespielt
Die Anstosszeit am Samstagmittag mag zwar gut in den Milch-und Viehwitschaftsplan der Einwohner von Husby passen, aber wir Leute vom TSB aus der Stadt haben da natürlich andere Termine: Brunch, Shopping, Dates mit flotten Mädels, zum HSV fahren oder einige sogar Arbeit...
So konnten wir anfangs nur mit 9 Mann antreten, im Laufe der ersten Halbzeit kam noch Svener dazu. Trotz logischer Feldüberlegenheit der Heimelf stand der Defensivriegel gut und wir hatten sogar durch Konter (2 x Arno und Kopfball Toni) fat die besseren Möglichkeiten. Doch in der 32. Minue senkte sich ein Bogenlampenkopfball der Husbyer Nr. 11 nach Eckball ins lange Eck zum 1:0 .
Nach der Pause fiel leider das 2:0 viel zu früh - Keeper Peterr war schon auf dem Weg ins andere Eck (50. Minute) und gleich danach das 3:0.
Doch wir kämpften uns nochmal ran und erzielten duch Toni in der 68. Minute das 1:3. Nun versuchten wir alles, um das Spiel nochmal zu biegen, doch ein Konter in der 82. Minute führte zum 4:1 Endstand.
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: Jens, Frank, Daniel, TomTom
Mittelfeld Sven (ab 25. Minute), Roger, Bassi, Toni
Sturm: Arno, nicht besetzt
Ersatzbank: Horst
 
Mittwoch, 11.09. auf dem Eckener-B mit Zaun!
TSB III - Roter Stern FL II 3:1 (0:1)
Wieder Spiel gedreht- das können wir!
Von Beginn an ein Spiel auf ein Tor, so alswie der DFB gg. Faröer, doch wiedermal wollte das Runde nicht ins Eckige. Ahmad, Moritz, Max usw. vergaben aussichtsreich oder der starke Gästekeeper fischte die Dniger weg. Also kam es wie es kommen musste: In der 23. Minute Missverständins in der Abwehr  und der ebenfalls überraschte Rotstern-Stürmer schob mit dem einzigsten Gästetorschuß am machtlosen Peter vorbei zum 0:1 ein. Trotz weiteren Sturmlaufs ging es so in die Pause.
Joker Aldin gleich nach Wiederanpfiff per Solo durch die Abwehr und den Nachschuß drückte Moritz zum Ausgleich über die Linie. Und gleich in der 47. Minute kann Carsten schon die Führung machen, doch überhastet über die Kiste. Nun wogte das Match hin und her, ein echtes Kampfspiel, Peter musste zwei echte Bälle parieren und so dauerte es bis zur 68. Minute zur Vorentscheidung: Langer Abstoss von Frank und Aldin frei durch zur völlig verdienten 2:1- Führung. In der Nachspielzeit nochmal Matchwinner Aldin: Mario Balleroberung an der Mittellinie per Pressschlag und wieder schob Aldin zum 3:1-Endstand ein.
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: Mario, Frank, Werner, Max
Mittelfeld: TomTom, Roger, Sune, Kenny
Sturm: Ahmad, Moritz
eingwechselt (alle 46. Minute): Daniel, Carsten, Aldin
 
Sonntag, 08.09.2013 um 10.00 h im Herzen von Angeln
Nordmark Satrup III - TSB III 2:5 (2:2)
Spiel gedreht und Sprung auf den dritten Tabellenplatz
Mit nur 11 Mann ging es nach Satrup zum 1. Rückspiel der Serie im September (!!!) und wir hatten die 2:9-Schmach aus dem Hinspiel vor 3 Wochen zu tilgen. Satrup startete sogar erst nur mit 10 Mann, aber wie... :Zwar hatte Toni die erste Möglichkeit, doch der Angeliter Keeper parierte und wir machten ordentlich Druck. Doch schon der erste Konter der Heimelf saß: In der 6. Minute über rechts zur Grundlinie, reingeflankt und die neuformierte Abwehr war mehr alswie unsortiert - 1:0 und genau 2 Minuten später nochmal genauso: Auf rechts durchgetankt, Flanke in die Mitte und unsere neuformierte Abwehr konnte nur das Leder aus den Maschen holen. Nun brachte auch Satrup den 11 Mann (Guten Morgen!) und das Spiel nahm Fahrt auf.. In der 22. Minute "langes Ding" von Frank gegen die weit aufgerückte Heimelf und Moritz (heute ohne Max) mit dem Anschlusstreffer. und in der 28. Minute das Gleiche nochmal: "Langes Ding" von Frank gegen die aufgrückte Abwehr, Kopfballverlängerung von Moritz und Aldin mit dem Ausgleich. Die Satruper hätten vor der Pause  noch mit einem zweifelhaften Handelfmeter wieder in Front gehen können, doch der Schütze hatte vor Peter, dem Schrecklichen, soviel Angst, dass er die Kugel neben den Kasten legte.
Nach der Pause stand unser Abwehr sicherer und ließ gar nix mehr anbrennen und vorne häuften sich mehr und mehr die Möglichkeiten - doch Roger, Aldin, Toni und Moritz vergaben reihenweise, bis endlich Aldin per Abstauber in der 58. Minute die Fürung erzielte. Zwei Minuten später hätte Carsten nach TomTom-Flanke schon per Kopf vor der leeren Hütte "den Deckel drauf machen müssen", doch knapp drüber. So brauchte es bis zur79. Minute ehe erneut Aldin per Solo von links nach rechts duch die gesammte Abwehr zur Vorentscheidung abschloss - 4:2. Un dann in der Nachspielzeit das besondere Schmankerl: Die meisten von uns können sich ja noch gut an das Tor aus spitzen Winkel 1966 von Lothar Emmerich erinnern und genau so drosch Jens seine Flanke von der Grundlinie in der 91. Minute in den Giebel der Heimelf: 2:5-Endstand!
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: Toni (aus der IV.), Frank, Jens, Daniel
Mittelfeld: Carsten, TomTom, Roger, Moritz
Sturm: Toni (unser), Aldin
Auswechselspieler wurden auf beiden Seiten heute nicht mitgeführt!
 
Freitag, 30.08,2013 auf dem Eckener-A
TSB III - FC Sörop-Sterup II 6:0 (2:0)
Five-Pack von Kenny
Vor dem Spiel gab es erstmal eine ordentliche Gardienenpredigt ob der Leistung gegen Satrup. Das schien gewirkt zu haben: Die starke Abwehr hatte Beton angerührt und Mittelfeld und Sturm legten los alswie die Feuerwehr. Die Überlegenheit wurde dann auchendlichmal in Tore umgesetzt. Das 1:0 durch Aldin in der 21. Minute nach Solo im Nachschuß. Und gleich Doppelschlag: Aldin legt in der 28. Minute das 2:0 von links auf,. Kenny schiebt in der Mitte ein. Dann muss das 3:0 auch vor der Pause fallen- doch Spielmacher nach Sololauf und Bassi zweimal im Nachschuß scheitern am Gästekeeper. Auch Carsten in der 40. Minute frei durch, doch genau in die seine Arme aus 10 Metern. Laut eigenen Angaben habe Bassi hier bei der Vorbereitung "gegrätscht" (wie gesagt laut eigener Angabe des Spielers Bassi).
Nach der Halbzeit hielten die Gäste mit ihrer sehr robuste-ländlichen Spielweise (anders kennen wir sie ja nicht) dagegen und es wurde nochmal etwas enger. Doch dann das wunderschöne 3:0 zur Entscheidung in der 61. Minute: Carsten spielt links raus, super Flanke vom TomTom auf Kenny - drin. Wir legten nach: 67. Minute Vorlage von Dirk auf Kenny, dann per Heber zum 4:0 und in der 74. Minute Freistoss in der eigenen Hälfte, "langes Ding" vom TomTom auf Kenny zum 5:0. Zum 6: 0 behaupten 4 Spieler die Vorarbeit und die Vorlage gegeben zu haben, klar ist hier natürlich nur der Torschütze Kenny zum 6:0 in der 80. Minute.
Aufstellung:
Tor: Peter- zu null!!!!!
Abwehr: Sven, Frank, Dennis,TomTom
Mitelfeld: Carsten, Dirk, Sune, Kenny
Sturm: Aldin, Bassi
Eingewechselt: Lars (32.), Jose (35.), Mario (70.), Toni (n.e.)
 
Freitag, 16.08.2013 auf dem Eckener-A
TSB III - Nordmark Satrup III 2:9 (2:7)
Da hatte wohl als einzigster Roger mit seiner Verwandschaft noch einen schlechteren Tag erwischt alswie der Rest der Truppe
Die ersten 15 Minuten waren noch gut, Comeback-Holger hatte die erste Chance zum 1:0, scheiterte jedoch am Gästekeeper. Dann zeigten die strammen Landjungs uns was eine Harke ist und erzielten zwischen der 17. und 28. Minute das1 bis 4:0. Carsten konnte perAbstauber verkürzen (29. Minute) und Bassi per Heber zum 2:4 - Hoffnung keimte genau 2 Minuten auf, dann erzielten die Gäste die Treffer 5, 6 und 7 bis zur Pause, wobei das letze ein Eigentor von Frank war- trotzdem (und das bleibt auch diese Saison so) bester Spieler.
Im Sportheim gingen die Wetten ins hoch Zweistellige, doch in der zweiten Halbzeite kam ein ausgelichenes Spiel mit sogar den besseren Chancen für uns (Dirk, Kenny, Arno etc.) zustande und wir mussten gegen die spielstarken Gäste nur noch zwei Treffer (Freistoss, Fernschuss) fressen und Peter hatte Rückenschmerzn vom Ballausnetzholen.... Nach Spielende kamen die Satruper noch zu einigen Runden Ramazotti hoch ins Sportheim und es konnte über die gute, alte Zeit im TSB geredet werden...
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: TomTom, Frank, Mario
Mittelfeld: Sven, Carsten, Holger, Bassi, Ahmad
Sturm: Arno, Toni
ab der 46. Minute eingewechselt: Dirk, Daniel und Kenny
 
Samstag, 10.08.2013
TSB III - DJK Dorff (bei Aachen) 1:7 (0:2)
Gegen Ende ließen die Kräfte gegn die jungen Rheiländer erheblich nach und es gab dann doch noch die erwartete Packung, vorher aber stramme und gute Leistung. Ehrentreffer: Max.
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: TomTom, Frank, Mario, Daniel, Bilal
Mittelfeld: Carsten, Nico, Max, Roger, Kenny
Sturm: Bassi, Toni, Björn
 
Mittwoch 07.08.2013 in Husby Freundschaftsspiel
VFL Husby AL- TSB III/AL 5:5 (2:1)
Aufstellung:
Tor: Peter
Abwehr: Mario, Frank, TomTom
Mittelfeld: Carsten, Sven, Spielmacher, Roger, Sune
Sturm: Toni, Björn
zum munteren Ein-, Aus- und Durchwechseln: Daniel, Max und Finn
 
Freitag, 02.08.2013
1. Vorbereitungsspiel Saison 2013/14auf dem Eckener-A:
TSB III/TSB IV Mix - Schiedsrichterauswahl KFV FL-SL 1:3
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